

**【表紙】**

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年2月2日
【会社名】	株式会社アールシーコア
【英訳名】	R . C . CORE CO . , LTD .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 二木 浩三
【本店の所在の場所】	東京都目黒区青葉台一丁目4番5号 (同所は登記上の本店所在地であり、実際の本社業務は下記最寄りの連絡場所で行っております。)
【電話番号】	03(5790)6500
【事務連絡者氏名】	取締役管理部門担当 浦崎 真人
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区神泉町22番2号
【電話番号】	03(5790)6500
【事務連絡者氏名】	取締役管理部門担当 浦崎 真人
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年11月13日に提出した臨時報告書の記載事項の一部について、平成27年1月30日開催の当社取締役会において一部変更する決議をいたしましたので、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 2 報告内容

- (3) 当該異動の理由及びその年月日  
異動の年月日

## 3【訂正内容】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております

(訂正前)

### 2【報告内容】

- (3) 当該異動の理由及びその年月日  
異動の年月日 平成26年12月(予定)

(訂正後)

### 2【報告内容】

- (3) 当該異動の理由及びその年月日  
異動の年月日 平成27年2月(予定)